



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по фактам жестокого обращения с детьми и халатности

9 февраля 2021 года в следственное управление поступило обращение президента благотворительного фонда «Сохраняя жизнь» о совершении противоправных действий в отношении воспитанника одного из реабилитационных центров.

По результатам проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на тщательную проверку доводов, а также на проверку соблюдения прав и законных интересов остальных несовершеннолетних, находящихся в центре. С учетом собранных доказательств действиям сотрудников центра будет дана объективная юридическая оценка.

20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1542017>